NMpuHapne>HoCTH

MpuHagnexHocTu
ApT.-Nr. O6o3HayaBaHe Pe36a
' 40001 M10x 1
M Tpb6Ha Ar3a, npaea, 150 mm, 6e3 HakpanHuK
40002 R 1/8"
40132 M10x 1
e ) TpbOHa A3a, nog brun, 150 mm, 6e3 HakpanHUK
40131 R 1/8%
02002 M10x 1
ﬂ TpbOHa At3a, nod brun, 150 mm, ¢ yHuBepcaneH HakpanHuK
- 02032 R 1/8"
02004 M10x 1
m TpbOHa Ato3a, noa brbn, 150 mm, ¢ KOHYCeH HakpanHKK
02034 R 1/8%
02007 M10x 1
@5*3 TpbbOHa A3a, nog bron, 150 mm,
C YETMPUYENIOCTEH HaKparlHUK
02037 R 1/8%
02003 M10x 1
- Y TpbOHa Ar3a, npaea, 150 mm, ¢ yH1BepcaneH HakpamHUK
02033 R 1/8%
02006 M10x 1
Ty TpbOHa Ar3a, npaea, 150 mm, ¢ KOHyCeH HakpalHUK
02036 R 1/8%
02014 5 150 M10x 1
e, TpbOHa A3a, npaea, mm,
C YeTMPUYENIOCTEH HaKparHUK
02042 R 1/8%
011501 TpbOHa Ato3a ¢ 6bp3a Bpb3ka )
W yHMBEpPCaneH HaKparHWK 3a Kpbrmv HANEMK
011502 TpbbOHa A3a ¢ 6bp3a Bpb3ka )
N KOHYCEH HaKpanHWK 3a KOHYCOBUOHW HUMNENW
011503 TpbOHa Ato3a ¢ 6bp3a Bpb3ka )
1 HaKpaWmHWK C KapAaHeH MexaHM3bM
TpbOHa A3a ¢ 6bp3a Bpb3ka
011504 ° -
N HaKpawmHWK 3a Nrocku Hunenu, & 16 mm
E— P
TpbOHa Ato3a ¢ 6bp3a Bpb3ka
011505 o -
1 HaKpawmHWK 3a NIocKn Hunenu, @ 22 mm
TpbOHa At3a ¢ 6bp3a Bpb3ka
40201 9 -
& N KOMOVHMpaH HakparHUK 3a KPbITN U KOHYCOBUOHW HUNENWU

1



m NMpuHaane>XHoOCTH

MpuHagnexHocTn
ApT.-Nr. O6o3Ha4yaBaHe Pe3ba
02601 M10x 1
NOACWMNEH r'yMeH yabrmxuTen 6e3 HakpamHuk,
Makc. HangaraHe 1600 bar, abmkuHa 300 mm
02631 R 1/8%
02607 M10 x 1
“ . nogcuneH rymeH yabmkuten 6e3 HakpaviHuk,
Makc. HangaraHe 1600 bar, gbrmkuHa 500 mm
02637 R 1/8%
80487 M10 x 1
NOACWNEH r'yMeH yabrmxuTen 6e3 HakpamHuK,
Makc. Hansarane 1600 bar, abmkuHa 1000 mm
80488 R 1/8%
02501 M 10 x 1
NOACWIEH N'YMEH YOBIKUTEN C YETUPUYENOCTEH HaKkpamHuK
Makc. HangaraHe 1600 bar, gbrmkuHa 300 mm
02531 R 1/8%
02503 M10x 1
T EEEE— NOACWIEH T'YMEH YOBIKUTEN C YETUPUYENTOCTEH HaKpamHUK
Makc. HanaraHe 1600 bar, gbrmkuHa 500 mm
02533 R 1/8%
02505 M10x 1
NOACWIEH T'YMEH YOBIHKUTEN C YETUPUYENTCTEH HaKpamHMK
Makc. HandraHe 1600 bar, gbmkmuHa 1000 mm
40318 R 1/8"
40347 NOACWMEH r'yMeH yabrmxuTen ¢ HakpanHuk M4 M10x 1
3a nnocku Hunenu @ 10 mm, makc. HansiraHe 1600 bar,
40440 AbrmxkuHa 300 mm R 1/8¢
40441 NOACWMNEH r'yMeH yabimxuTen ¢ HakpanHuk M4 M10x 1
3a nnocku Hunenun @ 10 mm, makc. Hansrane 1600 bar,
40442 ObmxkmHa 500 mm R 1/8"
02506 NoACWMNEH r'yMeH yabrmxuTen ¢ HakpanHuk M1 M10x 1
3a nnocku Hunenu @ 16 mm, makc. Hansrane 1600 bar,
02536 ObmkuHa 300 mm R 1/8"
- T — (o,
02510 noAcuneH ryMeH yabrmkuten ¢ HakpanHmk M1 M10x1
3a nnockun Hunenun @ 16 mm, makc. HansiraHe 1600 bar,
02540 AbmkuHa 500 mm R 1/8"
02508 noAcuNeH ryMeH yabImkuten ¢ HakpanHmk M22 M10x 1
3a Nnockun Hunenu @ 22 mm, makc. HansiraHe 1600 bar,
02538 AbmkuHa 300 mm R 1/8"
02512 noacuneH ryMeH yabImkuten ¢ HakpanHmk M22 M10x 1
3a nnockun Hunenun @ 22 mm, makc. HansiraHe 1600 bar,
02542 AbmkuHa 500 mm R 1/8"

12




n puyuHaanexHocTu

ApT.-Nr. O6o3Ha4yaBaHe Pe3ba
_ ) 07122 M10x 1
u: YETUPUYENIOCTEH HaKpPaHUK
07123 R 1/8*
07131 M 10 x 1
. pece— —
HakpanHuk 90°
40459 R 1/8“
07042 M10x 1
n YHMBEpcaneH HakpaHuK 3a Kpbriv HANenm
07043 R 1/8%
07012 M10x 1
ﬂ KOHYCEH HaKparHUK 32 KOHYCOBUOHWU HUNEnm
07013 R 1/8%
9140215 M10x 1
6arioHeTHa Bpb3ka 3a GaloHETHU HUNEMNK
. 9140216 R 1/8*
07422 M10x 1
Bpb3Kka 3a nnocku Hunenn M4 @ 10 mm
07423 R 1/8“
07402 M 10 x 1
O BPb3Ka 3a niocku Hunenu M1 @ 16 mm
07403 R 1/8%
07412 M10x 1
BpBb3Ka 3a nnockun Hunenn M22 & 22 mm
80644 R 1/8%
02640 M10x1
” LapHUpHa Bpb3ka
‘ 02641 R 1/8*
3240080 M10x 1
5 OCTPOBbPX HaKparHUK, 2 YacTu
3240066 R 1/8“

13



